

Předáci všech vypolště-
fovaných střevic



Mayer's
HONORBIT
CUSHION SHOES

Pro muže a ženy
Složité střížování a Mayer
střevce, ližnice se po obou
stranách zvlášť pevné.

F. Mayer Boot & Shoe
Co., Milwaukee, Wis.

**Kanada nabízí
farmářským dělníkům
160 akrů pozemků zdarma**

**Pozemek v západní Kanadě
nádvakem muzům, kteří
nápomáhají udržovat
pěstění potřebné-
ho obilí**

V Kanadě jsou vská roční úroda po farmářích 150 000 000
milionů. Jako země s obilním úrodným územím, Kanada nabízí
160 akrů pozemků zdarma. Každý zemědělec, který se chce
zabývat zemědělstvím v západní Kanadě, může získat 160
akrů země zdarma. Tato země je velmi úrodná a vhodná
pro pěstění obilí. Každý zemědělec, který se chce zabývat
zemědělstvím v západní Kanadě, může získat 160 akrů
země zdarma. Tato země je velmi úrodná a vhodná pro
pěstění obilí. Každý zemědělec, který se chce zabývat
zemědělstvím v západní Kanadě, může získat 160 akrů
země zdarma. Tato země je velmi úrodná a vhodná pro
pěstění obilí.

W. V. BENNETT,
Room 205, 2nd Floor, OMAHA, NEB.

BARVY

**Zaručené barvy
pro všechny potřeby.**



TABOR
MIXED PAINT

Barva na domy ... \$1.60 gal.
Barva na stáje90 gal.

Pište nám o náš český barvotisk-
ový ceník. Bude vám zaslán
Z D A R M A.

ČESKÝ OBCHOD BARVAMI.
TABOR PAINT COMPANY
803 W. Madison St.
CHICAGO, ILL.

NENÍ TO

žádoucí hantou dlužní se pe-
níže. i nejlepší lidé v každém
městě se dluží. Vypůjčováním
jedné se stává, že množství
lidem jest umožněno dostati se
na tomto světě ku předu.

My máme hojnost peněz a
můžeme půjčky rychle učinit
při nejbližších sdružení po-
platech. Zdravě \$9,450,000.00.
Pod státním dozorem.

The Conservative
Savings & Loan Association
1614 Harney St., Omaha

Vkusně zařízený a bohatě
zásobený obchod doutníkářský
vlastní Václav Dušátko, v č. 1262
jiz. 13. ul. Na skladě má velký
výběr dřevěk, jakož i velké záno-
by tabáku kupřevého, šupavého i
živý křeň. Doutníky jeho jsou k
dostání všude v Omaze. — Adver-

JOS. T. VOTAVA
PRÁVNÍK

Ofisovna: č. 6, pokaje 600
New Building
Telefon: Douglas 851
OMAHA NEBRASKA

**JAK CAR MIKULÁŠ
ZISKAL ZPRÁVY O
ROZBAHU REVOLUCE**

Petrohrad, 20. března. — Histo-
rie o posledních okamžicích cara
Mikuláše jako panovníka vyprávě-
vá je korespondentem časopi-
su Utro Rossa v Moskvě následov-
ně:

Dva vlaky přijely na stanici Vi-
kera, na moskevsko-petrohradské
železnici, 125 mil jihovýchodně od
Petrohradu, v noci dne 14. břez-
na. Jeden z nich vzl carskou dru-
žinu a druhý generála barona
Fredericka, místopředsedu Ni-
lova, generála Zabela a jiné. Miku-
láš, povoláný k bitevní linii ca-
revoje, nalézal se na cestě do
Carskéje Selja.

Žádný z telegramů presidenta
dmy Rodzianka nedošel carovi.
Všechno bylo učiněno za tím úče-
lem, aby car nedověděl se o roz-
bahu revoluce. Generál Zabel pro-
t tomu protestoval a prohlásil,
neinformují-li jiní cara o revoluci,
že není tak sám. Car prohlásil se
o 2. hodině ranní a odebral se do
jídelny vlaku a začal místopředs-
dovi Nilovu, aby mu pověděl, co se
v Petrohradu stalo. Bylo mu
sděleno, že něco studentů a vzhom-
loner učinilo pokus o terrorisová-
ní dmy, ale že vojsko bude scho-
pno vzpouru potlačit.

Právě v tom okamžiku vstoupil
velitel vlaku Vojekov a prohlásil
že ziskán byl telegram, v kterém
bylo sděleno, že jízda sv. Jiří na-
leží se na cestě do Carskéje Selja.
Byl caru odvedena zvláštní kríž.
Vojekov prohlásoval, že bude to
slavný den, až car uprostřed těch-
to hrdinů odebere se do Petrohra-
du.

V tom ale vstoupil generál Za-
bel a prohlásil vše za lež. Sdělil
carovi, že je klamán a ukázal mu
telegramy, kde narizovalo se, aby
vlak nejezdil do Carskéje Selja
nýbrž do Petrohradu. Tehdy te-
prve dověděl se car o revoluci v
Petrohradě. Generál Zabel pově-
děl mu, že petrohradská posádka
podporuje novou vládu a že car
prohlášen byl za sesazeného a trů-
nu.

Mikuláš se ptal, proč o revoluci
nebylo mu sděleno ničeho dříve a
proč bylo mu o ní pověděno až po-
té, když byla skončena. Po chvíli
car pak prohlásil, že je ochoten se
vzdát trůnu ve prospěch svého
bratra Michaela, kterého lid ru-
sky miluje. Prohlásil, že odebere
se na své statky na Krymu, do
svých zahrad, plněných květín, které
má tak rád.

Zatím co vlak postupoval do ná-
sledujících stanic, docházely tele-
gramy o vzpouřích a přípojení se
k revolucionářům posádek v Car-
skéje Selja a Moskvě. Po té vlak
setkal se s vlakem, kterým přijel
generál Ivanov, který pak sdělil
carovi rozsah úspěšné revoluce.

Mikuláš přál si jenom věděti,
je-li jeho rodina v bezpečí. Pro-
hlásil, že klidně vzdá se trůnu,
bude-li mu dovoleno, aby se svou
rodinou odebral se na svoje stat-
ky na Krymu. Chťel vrátiti se je-
ste na frontu a rozloučiti se s vo-
jky, ale to nemohl již učiniti.

**Ruským židům dostane se
občanství.**

Petrohrad, 19. března. — Plná
práva občanská židům a zrušení
jakéhokoliv omezení jejich bylo
dalším krokem, který demokrati-
cké Rusko učinilo dnešního dne. —
Židé po celém Rusku vítali nový
příkaz s velkou radostí. Petro-
hrad je plný nadšení a ulice
jsou stále naplněny jásavými da-
xy, které však udržují mprostý
příkaz. Veřejné podniky jsou v
činnosti jako jindy. Dnes vše-
chny časopisy byly znovuvydány
s volnými redakčními projevy. —
Mnohé časopisy vyšly ve zvlášť
důležitých vydání, v kterém radostně je
sděleno nové a svobodné Rusko. —
Všechny veřejné budovy ve městě
mají rudé vlajky revoluce. Ka-
ždý Josipovi a velkoknížeti Dmi-
trij Pavlovičovi, kteří byli vypu-
zteni starou carskou vládou pro
podobání, že měli podíl na vra-
ždě moucha Rasputina, bylo dovo-
leno vrátiti se znovu do Petrohra-
du. Sesazený car Mikuláš nalézal
se dnes na cestě do jednoho ze
svých sídel na Krymu. Všechny
carovy dítky, s výjimkou velko-
kněžny Marie, omezeně spánu-
šitav malého velkoknížete Alexe-
je, který byl dědicem trůnu, po-
važuje se za vázán.

Samospráva pro Finsko.
Londýn, 19. března. — Samo-
správa pro Finsko bude jednou ze
základních ruské vlády. Dle ko-
respondenta Reutersovy správ-
dajské kanceláře, který současně

sděluje, že finský suem bude co
nejdříve svolán a požádán, aby
zřídil vládu, která těšila by se plně
důvěře lidu. Generál Zein, který
byl guvernérem Finska za staré-
ho režimu, byl poslán do Petro-
hradu do vězení. Zahájeno bylo
vyjednávání s baronem Rscnem,
bývalým vyslancem ve Washing-
toně, aby ujal se úřadu generální-
ho guvernéra pro Finsko. Ministr
spravedlnosti, Kerenský, nařídil
Gostrikovovi soudy v Tobolsku, a-
by propustil okamžitě bývalého
prezidenta finské sněmovny Ovi-
buyera a učinil přípravy pro je-
ho odcestování do Petrohradu.
**Rusko bylo připraveno pro vládu
demokracie.**

Londýn, 19. března. Rusko
připraveno bylo pro vládu demo-
kracie, dle prohlášení anglických
úředníků, kteří nalézali se v úk-
něm spojení s vývojem událostí v
ruské velerši. Po poslední dva
roky upeyovala se autorita tak
zvaných zemstev, čili samosprá-
vých provincionálních úřadů. To
byla organizace, vytrýsklá z pod-
nětu lidu. Zemstva pronikla neje-
uom do venkovského života, ale
zároveň do všech odbohr činnosti
všobecné. Zemstva tato získala si
důvěru lidu, neboť snažila se na-
pravovati chyby úředníků starého
režimu. Opatřovala potraviny ne-
jenom pro obyvatelstvo, ale i pro
vojsko a snažila se zmírniti utrpe-
ní postižených váleku. Tato zem-
stva připravovala půdu pro při-
chod lidové a demokratické vlády.

Možnost revoluce v Německu.

Londýn, 19. března. Angličtí
úředníci pozorně sledují vzrůst
nespokojenosti v Německu s vo-
jenskými autoritami a mnozí z
nich mají za to, že je to předzvěst
povstání, podobného onomu, kte-
rým svržena byla vláda v Rusku.
Poslední deprese naznačují, že vo-
jenská autorita jsou ostře kritiso-
vány v pruské poslanecké sněmo-
vně. Konference ve Vídni, na kte-
ré po šel se císař Karel, rakouský
cimer a rakouský zahraniční
ministr spolu s německými úřed-
níky, jednala nepochybně o vlivu
posledních událostí v Rusku na
vnitřní poměry v Rakousku a Ně-
mecku.

**Velkokníže Mikuláš otevřel
vězení.**

Londýn, 20. března. — Velko-
kníže Mikuláš nařídil propuštění
politických vězňů, nalézajících se
v Baku, v Zakavkazí, dle sdělení
korespondenta Reutersovy kance-
láře z Tiflisu. Velkokníže Miku-
láš svolal všechny důstojníky a
sdělil jim, že nyní, když car vzdal
se trůnu, mají uklidně vyčkávati
o zohodnutí lidu. Velkokníže pro-
hlásil, že je jejich svatou povin-
ností poslouchati svých předsta-
vůch, chrániti zemi před nepřite-
lem a spolupracovati svorně s
ostatními spojení. V poslední
době vyskytly se vzájemně odpo-
rující si zprávy o přítomném po-
bitu velkoknížete Mikuláše a by-
lo před časem oznámeno, že jme-
nován byl vrchním velitelem
všech ruských armád. Hořeji u
vysvětlil deprese naznačují, že ve-
lkokníže Mikuláš doposud je ve-
litem na kavkazské frontě.

Generál Stakelburg usmrcen.

Petrohrad, 20. března. Jed-
ním z mála prominentních mužů
kteří usmrceni byli během revoluce
byl generál Stakelburg. Generál
Stakelburg byl značně nená-
viděn občanstvem i vojskem. po-
slednějším zvláště od ruskovo-
japonské války, když nechal si po
zvláštním vlaku dopravit na
frontu krávy, aby měl zásobu mlé-
ka, zatím co vojáci hladověli. Du-
jeho paláce v Petrohradě vnikli
vojáci, kteří byli posláni, aby jej
zabili. Generál ale zahájil palbu
na vojáky, ale byl přemožen a za-
střelen. Poslední zbytky pole-
něhlly se do budovy Zemské
bývalého orgánu žemostotěnců, a
te když uznamovaly, že každý od-
por je marný, vzdaly se.

Nový francouzský kabinet.

Paříž, 20. března. — Alexandre
Ribot vytvořil nový francouzský
kabinet, jenž složen byl následov-
ně: Premier a ministr zahrani-
ních záležitostí, Alexandre Ribot;
ministr spravedlnosti, Rete Vivie-
ni; ministr války, Paul Painle-
ve; ministr námořnictví, místopředs-
dai Lazare; ministr minec, Al-
bert Thomas; ministr financí, Jo-
seph Thierry; ministr vnitra, L.
J. Marvy; ministr školství, Jolis
Steeg; ministr veřejných prací,
Georges Desplas; ministr obcho-
du, Etienne Clementel; ministr ze-
mědělství, Fernand David; mini-
str práce, Leon Burgeois; ministr
kolonií, Andre Maginot; podse-
kretář vzdušoplavectví, Daniel
Vincent.

**Zpráva o vládním převratu příja-
ta byla ruskými armádami na
frontě s velkou radostí.**

Petrohrad, 19. března. — Po ob-
novení klidu a pořádku v Petro-
hradě a v jiných městech nová ru-
ská vláda podjala se úkolu o zby-
dování nové vlády na zřízení ná-
stare a noví kabinetní úředníci se
ujmou povinnosti, úřady na nich
vložené. Nový ministr zahrani-
ních záležitostí, profesor Paul N.
Miljukov, přijal diplomatické zá-
stupce spojence, s nimiž měl dlou-
hous konferenci. Jedním z prvních
jeho počínů bylo uvědomění zá-
stupců Ruska v cizině, že Rusko,
silněji než kdykoliv před tím, je
sjednoceno v touze po pokračová-
ní ve válece na straně spojence až
do vítězného jejich zakončení.

Armády v poli, dle došlých
zpráv, přijaly s radostí zprávy o
změně vlády. Teměř ode všech
velitelů v poli získány byly tele-
gramy, ujišťující novou vládu
podporou, zaručenou předem ge-
nerálem Michaelem Alexejevem,
účelníkem generálního štábu ru-
ské armády. Mezitím všechny
známky po staré vládě jsou od-
straňovány. Portréty členů car-
ské rodiny, jímž dříve vyzdobena
byla každá místnost, jsou sňmá-
ny. Na místě starých národních
vlajek vlaje nyní všude prostě ru-
ská vlajka.

Nová ústava utvořena bude su-
měm, který pozostáváti bude ze
600 členů, zvolených lidem na zá-
kladě rovného práva hlasovacího.
Nové prezidentské úřady ze všech
stran je projíčovány dny a zdá se,
že nový stav věci přijat byl
zvláště na venkově s povděkem.
Nabývá vřelá nálada, že za nový
vládu armády v poli budou schop-
ny vésti válečné operace ve vět-
ším měřítku a do všechno lidu a
činně za ním brzkého vítězného
zakončení války. Nekonečné
rozpory mezi jednotlivými odbo-
ry staré vlády a obavy, že do-
tato ná organizace mohla by míti v
ruském vzrůst lidové moci, byly
přehrazeny, že mnoho zdrojů zem-
ědělské nevyužitkování.

Pravedlivě židům revoluce
takových rozměrů a tak daleko
sáhlych důsledků jako ruská, ne
byla přijata tak klidně lidem. Je-
hož a dočtyřka. Došlo sice k ně-
kolika oslavám přírodním, ab-
jnak bylo málo demonstrací a li-
že odebrali se opětě za svým
pravidelným povoláním, jsou a
pokojem s výsledkem povstání
Paolí oběti ruské revoluce je nej-
lepší v historii podobných po-
vstání. Nový stav věci ohrovil i
zemí důvěru k armádě a všeob-
ně nyní se má za to, že tato do-
tato velkých vítězství mnohem
středněji, než za starého pořádku
bude.

**Proklamace anglického velitele k
obyvatelstvu Bagdadu.**

Londýn, 20. března. — Major
generál Frederick Stanley Maude,
velitel anglického vojska, který
v minulých dnech zmocnilo se
Bagdadu, vydal proklamaci k o-
byvatelstvu dobytého města, v kte-
ré praví, že jeho armády nepřišly
jako dobyvatelé, nýbrž jako osv-
oboditelé. V proklamaci se praví
z toho dne Habacha, židovského
nábožního zákona, město nalézalo
se podle jhem eizimců. Paláce u-
sadaly v zřecení a zahrady by-
ly spouštěny. Turci libovali ve-
romy, ale nikdy žádných nemě-
řili. Proklamace praví dále, že
Angličané a obchodníci v Bagda-
du obchodovali společně s vyzá-
kem a žili v zájemném přátelství
po dvě století, zatím co Němci a
Turci soužili se z nich křisti a
obtěžovali Bagdad střediskem
moci, jež měla ohrožovati Anglii,
Persii a Arabii. V proklamaci či-
se zároveň zmínka o útvoření
samostatného království Arabské-
ho.

**Romanovci vzdali se nové
ruské vládě.**

Londýn, 22. března. — Všechny
členy bývalé ruské dynastie da-
le se k dispozici prozatímní vlá-
dy, dle deprese Reutersovy správ-
dajské kanceláře z Petrohradu. —
Velkokníže Cyril vzdal se úřadu
erovního velitele lidstva. Nové
deprese z kapitulu ruské říše sdě-
řily, že bývalému caru bylo dovo-
leno aby odebral se na své statky
v Avastu na Krymu. Vyrozměná
se že bude mu dovoleno, aby žil
na těchto statech, kde nalézati
bude se daleko od kapitulu a ve-
ševských uprceč. Car, jak na
znovuji zprávě z Petrohradu, ne-
byl proti plánu lidu a přijal zprá-
vy o svém sesazení resignovaně.
Není ale známo, jak přijala je ca-
revna, Němkyne, která stávlá se
otevřeně proti všom demokrati-
ckým suhám.

**Bolení
v zádech**

jest obyčejné původem
svým z ledvinových cho-
rob a vyžaduje včasného
a správného ošetření.

SLABOST.
Čištělá slabost, duševní a smetkové
bolesti, oslabení síly a jistoty při
cech každého porušení, berie

SEVEROVY ŽIVOTNÍ BALSÁM
1 - 100% Balsam d. Litvi.
Fakultativně zápis a poschob oslan
duševní. Cena 75 centů.

Severov
Silitel ledvin a jater
(Severa's Kidney and Liver Remedy)

má být brán v takových případech. Doporučuje se také
při zápalu ledvin a měchýře, zastavení moče, obtížném mo-
čení, náběžných nohách, žilcutence a kyselosti v žaludku.
Ceny 50 centů a \$1.00.

A bylo po bolesti.
Pan A. Mikuláš, 11 Highland Ave.,
Boston Upper Falls, Mass. píše: „Já
přijal jsem Bolení v zádech a v
mým včasném kolení, když jsem
užíval Severovův životní Balsam a
bylo léze po lézati.“

**SEVEROVY
LÉKY**
Je to na první vládě v lékárně.
Je to včasně, aby vás bylo
léze, aby nebylo léze. Nebo
zapomenouti. Zkontrolujte, ab-
yste přeci své peníze, abyste
nebyli je přímou.

W. F. SEVERA CO., CEDAR RAPIDS, IOWA.

Bliss & Wellman

kommissionáři dobytkem
Exchange Building, Stock Yards Station,
SOUTH SIDE OMAHA, NEBRASKA.

Jeme již v tomto obchodu 20-25 let. Máme vřelou slávu a zaslou-
žíme si, abychom byli, kteří pro nás pracují, — máme 1000 000 000
zkušeností. A proto můžeme s jistotou říci, že na nás spočítejte, nám věřte.
Uznali jsme 6 milionů dolarů obilí a obilnin v této době, což do-
vedlo nás, že zasíláme nyní v nás všechny za jímé jin žideli ty nej-
vyšší ceny za jakost dřívka, jež ůh postřevati.

Tento oznamují všom četným starým i novým příznivcům, že v mi-
nulých dnech jsem koupil celou budovu

HOTEL "PRAHA"

která jest úplně znovu vypravená všom vřelým zařízením, včetně do-
kurovna a řede krajně, zavítavši do Omazy, nalézají nyní řádnou ob-
sluhu a pohodlí to nejlepší. Chutná jídla a právo české kuchyně vždy
vám uspokojí. Vřelou srdečnou přivítavou a pozorností v kofetm. O příjez-
du místních i venkovských krajanů uvědomte se.

JOSEF PIVONKA
Boh 13. a William ul. OMAHA, NEBRASKA

Nejlépeším místem k nakupování stavebního dříví, jest

česká dřevěfská ohrada,

Chicago Lumber Co.,
na 14. a Nancy ul., Omaha, Neb.
Čestí prodávací Vás vždy ochotně a vzorně obslouží.

**ARE YOU SATISFIED
WITH YOUR COMPLEXION?**

Take care of your complexion—
and your complexion will take care of you.

CHOOSE PURE AID, UNCLE CREME ELCAVA
THE PURE, BARTY, TOLL CREAM THAT HAS STOOD
THE TEST OF YEARS.

"Makes the skin like velvet"

SOLE U.S. IMPORTERS
JAMES C. CRANE, 104 TULTON ST., NEW YORK

FRANK SVOBODA

UMĚLICKÝ ZÁVOD
POMNIKOVÝ

Krásný nový umě-
lník právě vydan.
Přátel si o něj dnes
já vám ukážím peníze.

1215-31 SO. 13TH ST
OMAHA
NEB.

F. DVORAK, prodává vepřá. **ART ROGERS** prodá doupka
AL FOWELL, prodává ovč.

Dvořák Commission Co.
Telefonujte nám přiti sílu a dostanete množstvím odpavě. —
1 So. 607 — 2nd Floor, So. 1119 — So. 3780.

Room 216 Exchange Bldg., SOUTH OMAHA